

iCEM[®] Self Adhesive

DE Gebrauchsanweisung
GB Instructions for use
FR Mode d'emploi
ES Instrucciones de uso
IT Istruzioni per l'uso
PT Instruções de uso

NL Gebruiksaanwijzing
SE Bruksanvisning
DK Brugervejledning
NO Bruksanvisning
FI Käyttöohjeet
GR Οδηγίες χρήσης

LV Lietošanas instrukcija
LT Naudojimo instrukcija
TR Kullanma talimatı
AE تعليمات الاستخدام
EE Kasutusjuhend
BG Инструкции за употреба

iCEM[®] Self Adhesive

Dualhärtend - Fluoridfreisetzend - Hydrophil - Röntgenopak

Produktbeschreibung

iCEM Self Adhesive ist ein dualhärtender, fluoridfreisetzender, selbstadhäsiver Kompositzement zur Verwendung für indirekte Restaurationen. Er ist feuchtigkeitsbeständig und bildet chemische Verbindungen mit Dentin und Schmelz, Edel- und Nichtedelmetallen, Keramik, Kompositen und Glasfaserstiften. Adhäsive sind bei ausreichender Retentionsform nicht erforderlich, sie können jedoch nach Wunsch verwendet werden. Eine Ätzung des Dentins ist nicht erforderlich, eine Ätzung von unpräparierten Schmelzfächern ist jedoch indiziert. Die geringe Schichtstärke von 12 Mikrometern eignet sich ideal für Restaurationsanwendungen. Der Zement ist röntgenopak und enthält Submikrometer- und Mikrometer-Partikel.

iCEM Self Adhesive auf leicht angefeuchtete Zähne auftragen. Überschüssiges Wasser entfernen, aber den Zahn, der von Natur aus Wasser enthält, nicht austrocknen. Oberflächen aus Keramik, Metall, mit Kunststoff desensibilisierte oder versiegelte Zahnoberflächen und polymerisierte Komposite sollten trocken sein.

Indikationen

Empfohlen für die Zementierung von Kronen aus PFM, Gold, "CEREC" und verstärkter Vollkeramik, Inlays, Onlays, Glasfaser Wurzelstifte sowie für die adhäsive Befestigung von

Schienenmaterialien aus Edelstahl und Nylon. Eine optimale mechanische Retention ist nur auf Anbohrung an Oberflächen aus Zirkonoxid indiziert. Für die adhäsive Befestigung an Keramik ist eine gut geätzte oder aufgeraute Oberfläche erforderlich.

Kontraindikationen

Nicht empfohlen für Veneers aus Keramik.

Ablösungseigenschaften

Der Kompositzement iCEM Self Adhesive ist dualhärtend. Die Auto polymerisation läuft nur unter anarenen Bedingungen ab. Dies bedeutet, dass die Polymerisation nicht startet, solange das Material der Luft ausgesetzt ist. Sie startet erst nachdem die Restauration eingesetzt wurde und Luftaustluss vorhanden ist. Dies gibt Ihnen die Möglichkeit einer sehr langen Verarbeitungszeit und erklärt warum Material auf dem Ansschloß nicht polymerisiert.

Gebrauchsanweisung

1. Die dem Zahn zugewandten Oberflächen der Restaurationen sollten vom Dentallabor ausreichend geätzt oder angeraut werden. Sollte dies nicht der Fall sein, bitte die Oberflächen ätzen und anrauen. Anschließend diese Flächen sorgfältig spülen und trocknen. Restaurationen müssen passgenau sein.
2. Den präparierten Zahn mit feinem, Zahnoberfläche leicht trocknen und überschüssiges Wasser mit Druckluft oder Watteballen entfernen. Den Zahn, der von Natur aus Wasser enthält, nicht austrocknen. Danach sollte die Zahnoberfläche glänzend erscheinen. Zu feuchte

Oberflächen ergeben eine schlechtere Haftung. Oberflächen aus Keramik, Metall, mit Kunststoff desensibilisierte oder versiegelte Zahnoberflächen und polymerisierte Komposite sollten trocken sein.

3. Ätzung und die Verwendung von Adhäsiven an Dentin sind bei ausreichender Retentionsform nicht erforderlich. Unpräpariertes Schmelz muss vor der Anwendung geätzt werden. Die Vorbehandlung von Wurzelstiften mit einem Adhäsiv wird empfohlen.

4. Wird eine Oberfläche an bereits vorhandenen Oberflächen aus Keramik, Metall, desensibilisierten, vorbehandelten und polymerisierten Komposit angetroffen, so sind diese Oberflächen zuvor zu reinigen und zu ätzen bzw. mechanisch anzuätzen, zu spülen und zu trocknen. Vor der Anwendung von iCEM Self Adhesive müssen diese Oberflächen trocken sein.

5. Die angrenzenden Zähne isolieren.

6. iCEM Self Adhesive autogenetisch mischen. Dazu eine Mischspatze auf die Dopepistylendispenser aufsetzen und Material abgeben (bei der ersten Verwendung der Spatze ca. 2-3 mm entzogen). Die mischweise keine gleichmäßige Mischung von Basis und Katalysator gewährleisten.) Alternativ die gleiche Menge an Basis und Katalysator ausbringen und manuell mischen. Die Spatze sorgfältig wieder verschleiben. Eine Kreuzkontamination von Basis und Katalysator vermeiden.

7. Den Zement in die Krone einbringen und die Krone

einsetzen und den Zement direkt auf den präparierten Zahn aufbringen und das Inlay, Only oder den Stift stecken.

8. 2 Minuten Druck auf die Restauration ausüben. Während dieser Zeit Materialüberschüsse am Rand mit einem Pinsel oder nach kurzer Lichtpolymerisation mit 1-2 Sekunden mit einem geeigneten Instrument entfernen. Kontaktpunkte und interproximale Bereiche mit Zahnsäge reinigen. Das Befestigungsmaterial kann sich mit benachbarten Zähnen verbinden, falls Überschüsse nicht entfernt werden.

9. Bei Bedarf ein sauerstoffhemmendes Gel auf die freiliegenden Ränder auftragen, um die lufttrocknende Schicht zu beseitigen.

10. Vollkeramikrestaurationen und Ränder von PFM-Kronen 20-30 Sekunden lang lichttrocknen. Sollte 40 Sekunden lang lichttrocknen. Die vollständige anorganische Abbindezeit bei Raumtemperatur beträgt 3 Minuten.

Achtung

Ungelhartetes Material kann bei Kontakt Augen- oder Hautreizungen verursachen. Zahnärztliche Personal sollte eine Schutzbrille und Operationshandschuhe tragen. Überempfindlichkeiten gegen das Produkt oder seine Bestandteile können im Einzelfall nicht ausgeschlossen werden. Inhaltsstoffe sind im Verdachtsfall beim Hersteller zu erfragen. Die vom Hersteller empfohlene Aushärtungszeit für das verwendete Licht darf nicht überschritten werden.

Gebrauchsanweisung **DE**

Aufbewahrung und Handhabung

- Dicht verschlossen im Originalbehälter bei kühler Raumtemperatur lagern. Direktes Licht, extreme Temperaturen, Verunreinigungen und Zündquellen sind zu vermeiden. - Haltbarkeitsdauer des ungeöffneten Produkts: 2 Jahre ab Herstellungsdatum. - Sofort nach Gebrauch wieder verschließen.

Meldung schwerwiegender Vorfälle

Jeder schwerwiegende Vorfall im Zusammenhang mit dem Produkt sollte dem Hersteller und der zuständigen Behörde des Mitgliedstaats, in dem der Vorfall aufgetreten ist, oder einer anderen zuständigen Aufsichtsbehörde gemeldet werden. Berichte über schwerwiegende Vorfälle sollten gesendet werden an:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
E-Mail: puldent@puldent.com

Hinweis: "CEREC" ist keine Marke von Kulzer.

Vor der Verwendung bei jedem Patienten Schulthillen für den einmaligen Gebrauch über der Autom.-Spritze anbringen. Weitere Informationen sind verfügbar unter: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>.

Stand: 2021-04

Instructions for use **GB**

Storage and Handling
- Store tightly sealed in original container at cool room temperature. Avoid direct light, extremes of temperature, contamination and sources of ignition. - Shelf life of unopened product 2 years from date of manufacture. - Re-cap immediately after use.

Reporting of Serious Incidents

Any serious incidents involving the device should be reported to the manufacturer and the Competent Authority of the Member State in which the incident occurred, or other appropriate regulatory body. Reports of serious incidents should be sent to:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
email: puldent@puldent.com

Note: "CEREC" is not a Kulzer trademark.
Apply disposable barrier sleeves/wraps over multiple-use dental dispensers before use with each patient.
For additional information, refer to: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm> Revision date: 2021-04

Mode d'emploi **FR**

Stockage et Manipulation
- Conserver hermétiquement clos, dans le conteneur original à température ambiante. Éviter la lumière directe, les températures extrêmes, la contamination et les sources d'ignition. - Durée de vie du produit non ouvert: 2 ans à partir de la date de fabrication. - Reboucher immédiatement après l'usage.

Signalment d'incidents graves

Tout incident grave impliquant le dispositif doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'Etat membre dans lequel l'incident s'est produit, ou à tout autre organisme de réglementation approprié. Les rapports d'incidents graves doivent être envoyés à:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
email: puldent@puldent.com

Remarque: "CEREC" n'est pas une marque de commerce de Kulzer.

Appliquez des protections jetables et remplacez l'embout avant de l'utiliser avec chaque patient.
Pour plus d'informations, veuillez consulter le site Web suivant: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Mise à jour de l'information: 2021-04

Instrucciones de uso **ES**

Almacenamiento y Manipulación
- Almacene bien cerrado en el contenedor original a temperatura ambiente. Evite la luz directa, los extremos de temperatura, contaminación y fuentes de ignición. - Vida útil del producto sin abrir: 2 años a partir de la fecha de fabricación. - Volver a tapar inmediatamente después de su uso.

Notificación de incidentes graves

Todo incidente grave relacionado con el producto debe notificarse al fabricante y a la Autoridad Competente del Estado en el que se haya producido el incidente, o a otro organismo regulador apropiado. Los informes de incidentes graves deben enviarse a:

80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
correo electrónico: puldent@puldent.com

Nota: "CEREC" no es una marca comercial de Kulzer. Utilice fundas/envolturas de barrera desechables sobre los dispensadores dentales de uso múltiple antes de usarlos con cada paciente.
Para obtener información adicional, consulte: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Revisión: 2021-04

Instruzioni per l'uso **IT**

Conservazione e gestione
- Conservare nel contenitore originale ben sigillato a temperatura ambiente fresca. Evitare la luce diretta, temperature estreme, contaminazione e fonti di ignizione. - Periodo di validità del prodotto non aperto: 2 anni dalla data di produzione. - Richiudere immediatamente dopo l'uso.

Segnalazione di incidenti gravi

Eventuali incidenti gravi che coinvolgano il dispositivo devono essere segnalati al produttore e all'autorità competente dello Stato membro in cui si è verificato l'incidente o al altro organo di regolamentazione appropriato. Le segnalazioni di incidenti gravi devono essere inviate a:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
email: puldent@puldent.com

Nota: "CEREC" non è un marchio commerciale di Kulzer.

Applicare delle barriere monouso o dispenser dentali multiuso prima dell'uso con ciascun paziente.
Per ulteriori informazioni, fare riferimento a: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Aggiornamento al: 2021-04

Instruções de uso **PT**

Armazenamento e manuseio
- Armazene bem vedado no recipiente original à temperatura ambiente. Evite luz solar direta, temperaturas extremas, contaminação e fontes de ignição. - Vida útil do produto não aberto: 2 anos após a data de fabricação. - Recoloque a tampa imediatamente após o uso.

Comunicação de incidentes graves

Quaisquer incidentes graves envolvendo o produto devem ser comunicados ao fabricante e às autoridades competentes do país no qual o incidente ocorreu, ou a outro órgão regulatório apropriado. A comunicação de incidentes graves deve ser enviada para:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 EUA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
email: puldent@puldent.com

Observação: "CEREC" não é marca comercial da Kulzer.

Utilize luvas/capas de barreira descartáveis sobre os dispensadores odontológicos de uso múltiplo antes do uso com cada paciente.
Para obter informações adicionais, consulte: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Última revisão: 2021-04

Gebruiksaanwijzing **NL**

Opslag en hantering
- Bewaar goed afgesloten in de originele verpakking op een koele kamertemperatuur. Vermijd direct licht, extreme temperaturen, verontreiniging en ontsluitingsbronnen. - Houdbaarheid van ongeopend product: 2 jaar vanaf de fabricagedatum. - Plaats na gebruik de dop onmiddellijk terug.

Medische ernstige incidenten

Ernstige incidenten met het hulpmiddel moeten worden gemeld aan de fabrikant en de bevoegde autoriteit van de lidstaat waar het incident zich heeft voorgedaan, of aan een andere bevoegde regelgevende instantie. Meldingen van ernstige incidenten moeten worden gestuurd naar:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 Verenigde Staten
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
e-mail: puldent@puldent.com

Opmerking: "CEREC" is geen handelsmerk van Kulzer.

Reageer wegvierbare barrièrehoeden/wikkels aan over tandheelkundige dispensers voor meervoudig gebruik voor gebruik bij elke patiënt.
Raadpleeg voor meer informatie: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Status: 2021-04

Bruksanvisning **SE**

användningsföreskrifter. - Hållbarhetstid för öppnad produkt: 2 år från tillverkningsdatum. - Återförslut omedelbart efter användning.

Rapportering av allvariga incidenter

Alla allvariga incidenter som rör samband med användning av enheten ska rapporteras till tillverkaren och behörig myndighet i den medlemsstat där incidenten inträffade, eller annan tillämplig myndighet. Rapporten om allvariga incidenter ska lämnas till:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Wateks, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
email: puldent@puldent.com

Obs! "CEREC" är inte ett varumärke som tillhör Kulzer.

Använd ett engångsskyddsoverdrag över dispensers inför användning intravital på varje ny patient.
För mer information, se: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Version: 2021-04

Brugervejledning **DK**

forrenning og rengøring af apparatet. - Holdbarhed for åbnet produkt: 2 år fra fremstillingsdatoen. - Sæt hæften på igen umiddelbart efter brug.

Rapportering af alvorlige hændelser

Alle alvorlige hændelser, der involverer enheden, bør indberettes til fabrikanten og den kompetente myndighed i det medlemsland, hvor hændelsen fandt sted, eller til et andet relevant tilsynsorgan. Rapporten om alvorlige hændelser skal sendes til:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
E-post: puldent@puldent.com

Mark: "CEREC" er ikke et Kulzer-varemærke.

Påfør engangsbare barrierehoeder/omslag over dentaldispensere, der skal bruges flere gange, før brug med hver patient. Yderligere oplysninger findes på: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Ajournér: 2021-04

Bruksanvisning **NO**

temperaturer, kontaminering eller antenningsskilder. - Holdbarhet for åpent produkt: 2 år fra produksjonsdatoen. - Sett på brette umiddelbart etter bruk.

Rapportering av alvorlige hendelser

Enhver alvorlig hendelse som oppstår i forbindelse med produktet, skal rapporteres til produsenten og den kompetente myndighet, i landet der hendelsen finner sted, samt eventuelt annet aktuell regulerende organ. Rapporten om alvorlige hendelser skal sendes til:

Puldent Corporation
80 Oakland Street, Watertown, MA 02472 USA
Tel.: 617-926-6666 / Fax: 617-926-6262
E-post: puldent@puldent.com

Merkt: "CEREC" er ikke et Kulzer-merke.

Påfør engangsbare barrierehoeder/omslag over dentale dispensere til gjentakende bruk på hver pasient. For ytterligere informasjon, se: <http://www.fda.gov/MedicalDevices/ProductsandMedicalProcedures/DentalProducts/ucm404472.htm>

Redaksjonen avsluttet: 2021-04

iCEM[®] Self Adhesive

Carado dual - Libération de fluor - Hydrofilic - Radiopaque

Description du produit

l'icem Self Adhesive est un cément autoadhésif de curado dual que libère fluor pour sa utilisation en restaurations dentaires. Ascle la humidité y forma enlaces químicos con la dentina y el esmalte, los metales precisos y no precisos, la cerámica, los compuestos y los postes de fibra. No se requiere de agentes adhesivos si la forma de retención es adecuada; sin embargo, pueden utilizarse si se desea. No es necesario grabar la dentina, pero está indicado grabar las superficies de esmalte sin preparar. El exceso espesor de la película de 12 micras es ideal para aplicaciones de cementación. El cemento es radiopaco y está relleno de partículas tanto de tamaño submicrónico como micrónico.

Aplique el icem Self Adhesive a los dientes ligeramente húmedos. Retire el agua de la superficie, pero no deshidrate el diente, que naturalmente contiene agua. Las superficies de cerámica, metal, resina desensibilizada, prehidratada y resina curada deben estar secas.

Coloque un gel inhibidor de oxígeno sobre los márgenes expuestos para evitar la formación de una capa inhibida de oxígeno, si así lo desea.

iCEM[®] Self Adhesive

Carado dual - Libération de fluor - Hydrofilic - Radiopaque

Description du produit

l'icem Self Adhesive est un cément autoadhésif de curado dual que libère fluor pour sa utilisation en restaurations dentaires. Ascle la humidité y forma enlaces químicos con la dentina y el esmalte, los metales precisos y no precisos, la cerámica, los compuestos y los postes de fibra. No se requiere de agentes adhesivos si la forma de retención es adecuada; sin embargo, pueden utilizarse si se desea. No es necesario grabar la dentina, pero está indicado grabar las superficies de esmalte sin preparar. El exceso espesor de la película de 12 micras es ideal para aplicaciones de cementación. El cemento es radiopaco y está relleno de partículas tanto de tamaño submicrónico como micrónico.

Aplique el icem Self Adhesive a los dientes ligeramente húmedos. Retire el agua de la superficie, pero no deshidrate el diente, que naturalmente contiene agua. Las superficies de cerámica, metal, resina desensibilizada, prehidratada y resina curada deben estar secas.

Coloque un gel inhibidor de oxígeno sobre los márgenes expuestos para evitar la formación de una capa inhibida de oxígeno, si así lo desea.

iCEM[®] Self Adhesive

Polimerizzazione Duale - Rilascio di Fluoro - Idrofili - Radiopaco

Descrizione del prodotto

icem Self Adhesive è un cemento a polimerizzazione duale, autoadesivo e a rilascio di fluoro per la cementazione indiretta dei restauri. Tollerà l'umidità e forma legami chimici con dentina e smalto, metalli preziosi e non preziosi, ceramica, composti e perni in fibra. L'utilizzo di adesivi non è richiesto se la forma di ritenzione è adeguata; tuttavia, possono essere utilizzati se lo si desidera. Non è necessario mordere la dentina, ma è indicata la morditura di superficie di smalto non abraso. Il sottile spessore del film di 12 micron è ideale per le applicazioni di cementazione. Il cemento è radiopaco ed è riempito con particelle di dimensioni sia sub micron che micron.

Applicare iCEM Self Adhesive sul dente leggermente umido. Rimuovere l'acqua di superficie, ma non essiccare il dente, che contiene naturalmente acqua. Le superfici in ceramica, metallo, desensibilizzate con resina, pre-idratate e in resina polimerizzata devono essere asciutte.

Posizionare un gel inibitore dell'ossigeno sui margini esposti per evitare la formazione di uno strato inibito dall'ossigeno, se desiderato.

iCEM[®] Self Adhesive

Polimerizzazione Duale - Rilascio di Fluoro - Idrofili - Radiopaco

Descrizione del prodotto

icem Self Adhesive è un cemento a polimerizzazione duale, autoadesivo e a rilascio di fluoro per la cementazione indiretta dei restauri. Tollerà l'umidità e forma legami chimici con dentina e smalto, metalli preziosi e non preziosi, ceramica, composti e perni in fibra. L'utilizzo di adesivi non è richiesto se la forma di ritenzione è adeguata; tuttavia, possono essere utilizzati se lo si desidera. Non è necessario mordere la dentina, ma è indicata la morditura di superficie di smalto non abraso. Il sottile spessore del film di 12 micron è ideale per le applicazioni di cementazione. Il cemento è radiopaco ed è riempito con particelle di dimensioni sia sub micron che micron.

Applicare iCEM Self Adhesive sul dente leggermente umido. Rimuovere l'acqua di superficie, ma non essiccare il dente, che contiene naturalmente acqua. Le superfici in ceramica, metallo, desensibilizzate con resina, pre-idratate e in resina polimerizzata devono essere asciutte.

Posizionare un gel inibitore dell'ossigeno sui margini esposti per evitare la formazione di uno strato inibito dall'ossigeno, se desiderato.

iCEM[®] Self Adhesive

Dupla polimerização (dual) - Liberação de flúoreto - Hidrofílico - Radiopaco

Descrião do produto

o iCEM Self Adhesive é um cimento resinoso adesivo de polimerização dual com liberação de flúoreto para uso em restaurações indiretas. De apresenta boa tolerância à umidade e forma ligações químicas com dentina e esmalte, metais preciosos e não preciosos, cerâmica, compostos e pinos de fibra. Não há necessidade de agentes adesivos para a forma de retenção adequada. No entanto, estes podem ser usados se desejado. Não é necessário condiciona- a dentina antes da adesão. O excesso de espessura da película de 12 micras é ideal para aplicações de cimentação. O cimento é radiopaco e está repleto de partículas tanto de tamanho submicrônico quanto micrônico.

Aplicar o iCEM Self Adhesive aos dentes ligeiramente umedecidos. Remova a água da superfície, mas não desidrate o dente - que contém água naturalmente. As superfícies de cerâmica, metal, resina, pré-hidratadas e de resina polimerizada devem estar secas.

Coloque uma camada de gel inibidor de oxigênio sobre as bordas expostas para evitar a formação de uma camada inibida de oxigênio, se assim o desejar.

iCEM[®] Self Adhesive

Dupla polimerização (dual) - Liberação de flúoreto - Hidrofílico - Radiopaco

Descrião do produto

o iCEM Self Adhesive é um cimento resinoso adesivo de polimerização dual com liberação de flúoreto para uso em restaurações indiretas. De apresenta boa tolerância à umidade e forma ligações químicas com dentina e esmalte, metais preciosos e não preciosos, cerâmica, compostos e pinos de fibra. Não há necessidade de agentes adesivos para a forma de retenção adequada. No entanto, estes podem ser usados se desejado. Não é necessário condiciona- a dentina antes da adesão. O excesso de espessura da película de 12 micras é ideal para aplicações de cimentação. O cimento é radiopaco e está repleto de partículas tanto de tamanho submicrônico quanto micrônico.

Aplicar o iCEM Self Adhesive aos dentes ligeiramente umedecidos. Remova a água da superfície, mas não desidrate o dente - que contém água naturalmente. As superfícies de cerâmica, metal, resina, pré-hidratadas e de resina polimerizada devem estar secas.

Coloque uma camada de gel inibidor de oxigênio sobre as bordas expostas para evitar a formação de uma camada inibida de oxigênio, se assim o desejar.

iCEM[®] Self Adhesive

Dualhärtend - Fluoride freigebend - Hydrofil - Röntgenopak

Produktbeschreibung

iCEM Self Adhesive ist ein dualhärtender, fluoridfreigebender, selbstadhäsiver Kompositzement für Gebrauch bei indirekten Restaurationen. Hat es kompatible mit einer wichtigen omponente in vormit chemische Verbindungen mit Dentin und glazur, edelmetall ein niet-edelmetall, keramik, kompositen an glasvezestiften. Adhäsiven sind nicht nötig, jedoch können die retentionsform überzähnt ist, naark können dsgewest wet worden gebildet. Dentine hoeft niet te worden geëet, maar het etsen van onbeslepen glazuur wordt aanbevolen. De geringe filmdikte van 12 micron is bij uitstek geschikt voor bevestigingsdoelstellingen. Het cement is röntgenopak en is gevuld met deeltjes ter grootte van één micrometer en kleiner. Breng iCEM Self Adhesive aan op licht vochtige elementen. Verwijder oppervlakkig water, maar zorg ervoor dat het element, die van nature water bevat, niet uitdroogt. Oppervlakken van keramik, metaal, gedensibiliseerde kunststoffen, geprehydrateerde en uitgehard kunstharz moeten droog zijn.

Indikationen

Aanbevelen voor de cementatie van PFM, goud, "CEREC" en versterkte gebite keramische kronen; inlays, onlays; stiften van goud, metaal, titanium en glasvezel; en voor de bevestiging van spektakelmateriaal van roestvrij staal in nylon. Voor hechtling aan

een zirkonium opglazuur dient de mechanische retentie optimaal te zijn. Voor hechtling aan keramik wordt een goed geëet of opgeruimd oppervlak aanbevolen.

Contra-indicaties

Niet aanbevelen voor porseleinen veneers.

Uitgangseigenschappen

